
1 

                      

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                      ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 71/2018 
ΔΗΜΟΣ  ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ            

                                                                                                                                                  

                                                                 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                                        
             Από το πρακτικό της αριθ. 4

ης 
Τακτικής  Συνεδρίασης  του Δημοτικού Συμβουλίου Προσοτσάνης. 

 

Στη Προσοτσάνη και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την  3
η 

  Απριλίου   του έτους 2018  ημέρα   Μ.Τρίτη   

και ώρα 19:00 έχει συνέλθει σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Προσοτσάνης, ύστερα από την αριθμ.                 

3028/30-03-2018  πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία έχει δημοσιευθεί στο Δημοτικό Κατάστημα και έχει επιδοθεί 

σε καθένα Σύμβουλο και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου  67 και 69  του Ν.3852/2010(ΦΕΚ 

Α΄87) και  με τις διατάξεις των άρθρων 92, 95, 96 και 97 του Δ.Κ.Κ.(N.3463/2006). 

Στην συνεδρίαση ήταν παρόντες ο  Δήμαρχος  κ. Λύσσελης Άγγελος και η υπάλληλος του Δήμου                                     

κ. Μαναρίδου Αλεξάνδρα  που ορίστηκε ειδικός Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου  27  μελών βρέθηκαν παρόντα τα κατωτέρω μέλη: 

 

        ΠΑΡΟΝΤΕΣ Δ.Σ  ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ Τ.Σ. ΚΑΙ ΕΚΠΡ.Τ.Κ.  

1 ΤΣΕΛΕΓΚΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ) 1 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ(ΓΡΑΜΜΕΝΗΣ) 

2  ΒΟΣΚΟΥ -ΒΛΑΧΟΥ ΙΟΡΔΑΝΑ 2 ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ(ΑΝΘΟΧΩΡΙΟΥ)  

3 ΓΑΡΑΜΠΕΡΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 3 ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ(ΧΑΡΙΤΩΜΕΝΗΣ) 

4 ΗΛΙΑΔΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ (ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ) 4 ΓΕΦΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ( ΠΕΡΙΧΩΡΑΣ)  

5 ΚΑΠΑΝΤΖΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ    

6 ΜΑΡΤΖΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ                                ΑΠΟΝΤΕΣ  

7 ΜΕΣΟΝΥΧΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 1 ΚΥΡΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΣ (ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗ) 

8 ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ  ΚΩΝ/ΝΟΣ  2 ΜΑΤΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΠΕΤΡΟΥΣΑ) 

9 ΝΤΕΜΙΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ                                            

(προσήλθε κατά την συζήτηση του 11ου θέματος) 

3 ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ(ΜΕΓΑΛΟΚΑΜΠΟΥ) 

10 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ( ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ) 4 ΑΦΕΝΤΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ(ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ) 

11 ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 5 ΜΠΟΥΤΙΟΣ ΜΑΡΚΟΣ (ΚΑΛΗ ΒΡΥΣΗ) 

12 ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ (ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ) 6 ΤΑΣΚΑΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ (ΚΑΛΛΙΘΕΑ) 

13 ΤΕΡΝΕΚΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ) 7 ΤΣΟΜΠΑΝΟΓΛΟΥ ΑΣΗΜΕΝΙΑ (ΚΟΚΚΙΝΟΓΕΙΩΝ ) 

14 ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 8 ΜΠΙΑΖΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ(ΜΑΥΡΟΛΕΥΚΗΣ) 

15 ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ                                           

(ΑΡΧΗΓΟΣ ΜΕΙΖΟΝΟΣ ΜΕΙΟΨΗΦΙΑΣ) 

9 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΥΛΤΑΝΑ (ΜΙΚΡΟΠΟΛΗΣ) 

16 ΣΜΟΛΟΚΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.) 10 ΤΣΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ (ΠΥΡΓΩΝ) 

17 ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΟΔΥΣΣΕΑΣ  11 ΣΩΤΗΡΙΑΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (ΣΙΤΑΓΡΩΝ) 

18 ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ 12 ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΜΑΡΚΟΣ(ΦΩΤΟΛΙΒΟΥΣ) 

19 ΦΑΤΡΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                                                     

(ΑΡΧΗΓΟΣ ΕΛΛΑΣΣΟΝΟΣ ΜΕΙΟΨΗΦΙΑΣ) 

13 ΚΑΠΑΓΕΡΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ (ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ) 

  14 ΤΣΑΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (ΜΙΚΡΟΚΑΜΠΟΥ) 

                          ΑΠΟΝΤΕΣ    

1 ΤΣΑΚΜΑΚΙΔΗΣ ΚΟΣΜΑΣ   

2 ΤΣΑΟΥΣΗ ΕΛΕΝΗ   

3 ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΗΛΙΑΣ   

4 ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ   

5 ΣΑΡΙΔΗΣ ΑΛΚΗΣ    

6 ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΗΣ ΗΛΙΑΣ   

7 ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ   

8 ΚΙΛΑΤΖΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ    
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ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ: 71/2018 

 ΘΕΜΑ : «ΕΓΚΡΙΣΗ  ΤΗΣ ΥΠ΄ΑΡΙΘΜ. 15/2018 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΝΠΔΔ ΜΕ ΘΕΜΑ « ΑΝΑΣΤΟΛΗ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  ΤΟΥ ΚΑΠΗ ΣΙΤΑΓΡΩΝ » 

 

Ο  Πρόεδρος αφού ανέγνωσε το 8
ο
 θέμα  της ημερήσιας διάταξης   έθεσε υπόψη των μελών του 

σώματος την υπ΄ αριθμ. 15/2018 απόφαση  του Διοικητικού Συμβουλίου του Νομικού Προσώπου Δημοσίου 

Δικαίου Δήμου Προσοτσάνης η οποία είχε σαν θέμα «Αναστολή λειτουργίας του ΚΑΠΗ Σιταγρών».   Η εν 

λόγω απόφαση του Δ.Σ. του ΝΠΔΔ   περιληπτικά έχει ως εξής: 

 « Τέθηκαν  υπόψη των μελών του ΔΣ του ΝΠΔΔ  τα εξής :  

 «Το με αριθμ. πρωτ.169/13-2-2018 ενημερωτικό Σημείωμα της Προϊσταμένης του Τμήματος Ανοιχτής 

Προστασίας του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης σύμφωνα με το οποίο: « Θέλω να σας ενημερώσω για το 

πρόβλημα που υπάρχει στο ΚΑΠΗ Σιταγρών. Το ένα μέλος της Συντονιστικής Επιτροπής, ο κ. Ασλανίδης 

Κωνσταντίνος έχει πεθάνει και στην προγενέστερη συνεργασία μας , μου είχε εκφράσει την απογοήτευσή 

του, για το ότι δεν υπάρχουν εγγραφές στο ΚΑΠΗ Σιταγρών. Επικοινωνώντας με το δεύτερο μέλος της 

συντονιστικής επιτροπής την κα Γιαγκάζογλου Αικατερίνη μου επιβεβαίωσε ότι δεν υπάρχουν εγγραφές. Στο 

ιατρείο που και η ίδια ήμουν πολλές φορές για να βοηθώ τον γιατρό, δεν υπήρχε ενδιαφέρον από τα μέλη 

του ΚΑΠΗ για συνταγογράφηση. Μετά από όλα αυτά θέλω να προτείνω την διακοπή λειτουργίας του ΚΑΠΗ 

Σιταγρών».Κατόπιν τούτου η Πρόεδρος προτείνει την προσωρινή αναστολή της λειτουργίας του ΚΑΠΗ 

Σιταγρών εξαιτίας όλων των προαναφερομένων λόγων . 

       Το ΔΣ αφού έλαβε υπόψη του το  με αριθμ. πρωτ.169/13-2-2018 ενημερωτικό Σημείωμα της 

Προϊσταμένης του Τμήματος Ανοιχτής Προστασίας Ηλικιωμένων του ΝΠΔΔ, άκουσε την εισήγηση της 

Προέδρου, μετά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων  

Ομόφωνα αποφασίζει 

     Την προσωρινή αναστολή της λειτουργίας του ΚΑΠΗ Σιταγρών λόγω μη ύπαρξης εγγραφών μελών και 

ενδιαφέροντος για τις παρεχόμενες υπηρεσίες σε αυτό. 

 

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η οποία υπάρχει 

αναλυτικά καταγεγραμμένη στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά του Δ.Σ., παρακάτω παρατίθενται 

περιληπτικά οι τοποθετήσεις ορισμένων Δ.Σ. οι οποίες έχουν ως εξής :  

 

Ο κ. Αθανασιάδης Θεόδωρος, αρχηγός της μείζονος αντιπολίτευσης πήρε τον λόγο και πρότεινε να 

αποσυρθεί το θέμα  εφόσον δεν έχει ληφθεί  σχετική απόφαση από το Τ.Σ. Σιταγρών  για την αναστολή 

λειτουργίας του ΚΑΠΗ και δεν έχουν ενημερωθεί οι ηλικιωμένοι του χωριού, και να συζητηθεί εκ νέου  

αφού ληφθεί η σχετική απόφαση του Τ.Σ, επίσης ανέφερε ότι κατά την γνώμη του εάν κλείσει το ΚΑΠΗ των  

Σιταγρών  θα υποβαθμιστεί  το χωριό.  

Στην συνέχεια τον λόγο πήρε  ο κ. Δήμαρχος, Λύσσελης Άγγελος, ο οποίος  ανέφερε ότι η Διοίκηση 

του ΝΠΔΔ  έχει κάνει επαφές τόσο με τα μέλη του Τ.Σ. των Σιταγρών όσο και  με τους ηλικιωμένους των 

Σιταγρών και δεν υπάρχει ενδιαφέρον από κανέναν τους  για την στελέχωση της διοίκησης του ΚΑΠΗ για 

τον λόγο αυτό κρίνεται αναγκαία η προσωρινή αναστολή του. Ο κ. Δήμαρχος ανέφερε ότι με αυτό τον 

τρόπο μπορεί να «θορυβηθούν»  οι ηλικιωμένοι του χωριού, να συγκροτηθούν σε ομάδα και τότε υπάρχει 

διάθεση από την πολιτική ηγεσία  να ξαναλειτουργήσει το ΚΑΠΗ .  

Στην συνέχεια ο κ. Σμολοκτός Νικόλαος, Δ.Σ. της μείζονος αντιπολίτευσης,  εξέφρασε τις αντιρρήσεις 

του σχετικά με την αναστολή λειτουργιάς του ΚΑΠΗ αναφέροντας ότι δεν επιτρέπεται  να μπει «λουκέτο» 
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και στο προαύλιο  χώρο  του ΚΑΠΗ. Ο κ. Μεσονύχτης Κυριάκος  Δ.Σ. της πλειοψηφίας ανέφερε ότι η 

αναστολή λειτουργίας αφορά το κυλικείο του ΚΑΠΗ  και όχι τον προαύλιο χώρο αυτού. 

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το σώμα να αποφασίσει . 

Ο κ. Αθανασιάδης Θεόδωρος, αρχηγός της μείζονος αντιπολίτευσης και τα παρόντα μέλη της 

παράταξης του (κ. Σμολοκτός Νικόλαος, κ. Στεργίου Οδυσσέας, κ. Χατζηκυριακίδης Σαράντης) δήλωσαν 

παρών για τους λόγους που αναφέρθηκαν περιληπτικά παραπάνω. 

Ο κ. Φατράλης Βασίλειος, αρχηγός της ελάσσονος  αντιπολίτευσης ανέφερε  ότι ψηφίζει το εν λόγω 

θέμα  εφόσον  το κυλικείο του ΚΑΠΗ δεν  λειτουργεί σύννομα με τον κανονισμό λειτουργίας του ΝΠΔΔ , και 

η αναστολή του θα είναι προσωρινή και υπάρχει διάθεση επαναλειτουργίας του εφόσον συγκροτηθεί 

ομάδα ηλικιωμένων που θέλουν να το λειτουργήσουν.                   

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο 

• αφού είδε την υπ΄αριθμ. 15/2018 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Νομικού 

Προσώπου Δημοσίου Δικαίου Δήμου Προσοτσάνης  

• έλαβε υπόψη   τις διατάξεις των άρθρων 155-162- 234 του Ν. 3463/2006 Κώδικας Δήμων και 

Κοινοτήτων, καθώς και αυτές του άρθρου 8 του Β.Δ/τος 17.5/59 «Περί οικον. δ/σης και 

λογιστικού των Δήμων και Κοινοτήτων»  

και μετά από διαλογική συζήτηση:  

 

 

 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι   ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  

 

Εγκρίνει την υπ΄αριθμ. 15/2018 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Νομικού Προσώπου 

Δημοσίου Δικαίου  Δήμου Προσοτσάνης  με θέμα  «Αναστολή της  λειτουργίας του ΚΑΠΗ Σιταγρών» . 

 

Μειοψήφησαν οι Δ.Σ. Αθανασιάδης Θεόδωρος, αρχηγός της μείζονος αντιπολίτευσης και τα παρόντα μέλη της 

παράταξης του ( κ. Σμολοκτός Νικόλαος, κ. Στεργίου Οδυσσέας, κ. Χατζηκυριακίδης Σαράντης).   

                                                       Η  απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 71/2018 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω : 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ο Ειδικός γραμματέας  Τα Μέλη : 
 

 

 
 

 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

 

Άγγελος Λύσσελης 
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